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ATA DA REUNIÃO ATENDENDO AO REQUERIMENTO Nº 225/2021 DE 
"AUTORIA DOS VEREADORES FERNANDO SAMPAIO, EDSON 
AGOSTINHO DE CASTRO CARNEIRO, JOÃO BOSCO CERCEAU 
IBRAHIM, JOSÉ ANTUNES VIEIRA, PEDRO ULISSES COIMBRA 
VIEIRA, MAURÍCIO ANTÔNIO BORGES ANDRADE E SILVA E 
GILBERTO MATEUS PEREIRA, REALIZADA POR 
VIDEOCONFERÊNCIA, NO DIA VINTE UM DE DEZEMBRO DE DCIS 
MIL E VINTE E UM. (21-12-2021). 

Ao vigésimo primeiro do mês de dezembro de dois mil e vinte e um, terça-feira, 

às oito horas e trinta minutos, foi realizada reunião por videoconferência atendendo 

ao Requerimento Nº, 225/2021, para tratar sobre o aumento e equiparação do valor 

do auxílio alimentação e recebimento do mesmo em período de férias de todos os 

servidores do Município, por fim, discutir sobre reajuste das diárias dos motoristas. 

Participaram da reunião: Os Vereadores Fernando Sampaio, Marcelo Macedo, 

a Secretária Municipal de Administração Sra. Arlinda Coelho, o Sr. Anderson Luiz 

Dias, Diretor Sindicato dos Servidores e Funcionários Públicos Municipais de 

Mariana(SINDSERV) Mariana e Sr. Darcy Pereira de Carvalho, Diretor 

SINDSERV Mariana ABERTURA: O Vereador Fernando Sampaio deu início aos 

trabalhos cumprimentando os participantes da reunião e agradeceu a presença de 

todos, logo após, na oportunidade solicitou respostas da Secretária Arlinda Coelho 

referentes ao requerimento, citado acima. Com a palavra, a Secretária Arlinda 

informou que o Executivo já havia providenciado, neste ano de dois mil e vinte 

um, uma melhoria no valor do benefício, onde diversos servidores foram 

comtemplados e que atendendo ao Requerimento Nº. 225/2021, o Prefeito Interino, 

Juliano Vasconcelos, autorizou, o pagamento do auxílio em período de férias, 

aumento do valor do vale alimentação, de modo a igualar seu montante em 

quinhentos reais, e este sendo pago em cartão VR, para todos os servidores do 

Município. Em relação ao reajuste das diárias dos motoristas, a Secretária Arlinda 

Coelho relatou que, o valor já havia sido reajustado no mês de setembro de dois 

mil e vinte um, e de acordo com o decreto, este montante só poderia ser reajust::do 

no ano seguinte. Em seguida, o Vereador Fernando Sampaio, questionou, “qual o 

valor das diárias pagas aos motoristas?” Como resposta, a Secretária Arlinda, 

indagou que o pagamento é feito de forma variável, pois depende, do cargo do 

servidor ao qual o motorista vai prestar o serviço, como também, a distância 

percorrida, se a viagem é interestadual ou intermunicipal e se haveria a necessidade 

de pernoite. Em relação ao reajuste do preço das diárias, o Vereador Fernando, 

questionou,que caso venha a ser feito de acordo com o percentual da inflação, os 

valores pagos hoje e após o reajuste serão insuficientes para cobrir as despesas dos 
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colaboradores e que solicita a possibilidade de aumentá-lo acima do valor da 

inflação. Desta forma, a Secretária Arlinda, informou que no momento estará se 

reunindo com os demais responsáveis, de maneira a possibilitar um reajuste 

favorável ao solicitado. Em seguida, retornando ao tópico do auxílio, a Secretária 

Arlinda, informou que os primeiros pagamentos serão pagos em dinheiro na folha 

de pagamento e que finalizado o processo licitatório serão pagos em forma de 

cartão. Após esclarecido os tópicos acima, o Sr. Darcy Pereira, afirmou estar muito 

satisfeito com a abertura do diálogo e principalmente pelas demandas atendidas 

pelo Município e que está muito favorável para que realmente o pagamento venha 

a ser feito em forma de cartão, desta maneira, irá garantir a injeção do capital para 

o comércio local. Questionada, a Secretária Arlinda, sobre a possibilidade: do 

pagamento do auxílio, para o colaborador que venha a se ausentar por motivo de 

saúde, respondeu que estará avaliando e solicitando um parecer do setor jurídico 

para discutir esta situação. Com a palavra, o Vereador Marcelo, solicitou a 

Secretária Arlinda, que este projeto já fosse de imediato enviado para a câmara, 

para que fosse votado, e que se aprovado, já se iniciasse o ano de dois mil e vinte 

dois, com os reajustes apropriados. Com a palavra, a Secretária Arlinda, informou 

que foi necessário a solicitação do Impacto e da PL, e assim que fossem 

finalizados, o executivo enviaria o projeto para Câmara. Com a palavra, o Sr. 

Darcy, indagou se o projeto proposto pelo município, tem como um de seus artigos, 

o reajuste anual do auxílio com o mesmo percentual referente ao reajuste salarial. 

Em resposta, a Secretária Arlinda, informou que por via de regra, o vale será 

reajustado de acordo com o valor da inflação anual, e que este artigo será 

adicionado ao projeto Por fim, em comum acordo, os presentes, ficarám 

extremamente satisfeitos com a possibilidade do diálogo, e com as conquistas 

adquiridas para os servidores. ENCERRAMENTO: não havendo mais nada a 

tratar, o Vereador Fernando Sampaio encerrou a reunião às dez e cinquenta e sete 

minutos. Para constar, lavrou-sé/está ata, que será assinada: 
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